
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХЮГГЕ 

МЕД" 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, пр-т Маяковського, буд. 8-А, кв. 17 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я);   

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  із загальною 

площею приміщень;  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9, 11 та 

пунктом 7 Відомостей;  

- в пункті 11 Відомостей не зазначене основне місце роботи керівника ЗОЗ відповідно до 

запису в трудовій книжці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява відвід 01.06.2023 № 1593/23/М 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕН-МЕД24" 

ФІЛІЯ "2" ТОВ "ЕН-МЕД24" 

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Житомир, вул. Київська, буд. 59 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(кваліфікація медичного директора не відповідає вимогам Довідника кваліфікаційних 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, діяльності банків пуповинної 

крові, інших тканин і клітин людини згідно з 

переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України»  

від 02.08.2023 № 1391 
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характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями);  

- у графі 5 пункту 9 Відомостей рекомендовано уточнити дату видачі диплому;  

- в пункті 11 Відомостей рекомендовано вказати ЗОЗ, з яким укладено трудовий договір. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява відвід 01.06.2023 № 1594/23/М 

3. БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "МІСТО ДОБРА" 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., м.Чернівці, вул. Річна, буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 1, 2 Відомостей рекомендовано задекларувати спеціальність «організація і 

управління охороною здоров'я», оскільки створено заклад охорони здоров'я;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно зазначити окремо за кожною спеціальністю та привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);    

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (види 

медичної допомоги необхідно зазначити за кожною спеціальністю окремо);   

- в пункті 4 Відомостей рекомендовано зазначити структуру закладу охорони здоров'я 

(зазначені тільки посади) та узгодити з наявними у пункті 7 Відомостей кабінетами, крім 

того зазначити кабінет керівника ЗОЗ; - в графі 4 пункту 7 Відомостей відсутня 

інформація відповідно до форми Відомостей (рекомендовано вказати медичні вироби та 

вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, 

що дає можливість їх ідентифікувати);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 
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лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);   

- в пункті 7 Відомостей зазначені кабінети лікаря з фізичної та реабілітаційної медицини, 

кабінет лікаря-психіатра дитячого, однак відповідні спеціальності не задекларовані в п.1, 2 

Відомостей  та відсутні лікарі в штаті ЗОЗ; - в графі 3 пункту 7 Відомостей рекомендовано 

вказати спеціальності;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «фізична терапія», «фізична та реабілітаційна медицина»;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(інформацію про лікарів (в т.ч. про керівника ЗОЗ) рекомендовано привести у 

відповідність до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців 

з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців 

у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за 

№892/7180 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами);    

- відповідно до форми Додатка 2 до Ліцензійних умов інформація про молодших 

спеціалістів з медичною освітою зазначається виключно у пункті 10 Відомостей;  

- в пункті 11 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про керівника ЗОЗ. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 01.06.2023 № 1595/23/М 

4. ФОП Харченко Олена Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, м. Бориспіль, вул. Глібова, 

буд. 4, кв. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  



4 

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я);   

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.06.2023 № 1597/23/М 

5. ФОП Стасюк Назарій Ігорович 

Місцезнаходження: Волинська обл., Володимир-Волинський р-н, м. Володимир, вул. 

Драгоманова, буд. 19, корпус А, кв. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.06.2023 № 1598/23/М 

6. ФОП Шемет-Іванова Марія Анатоліївна 

Місцезнаходження: Київська обл., Броварський р-н, м. Бровари, вул. Грушевського, 

буд. 7, кв. 392 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 №995 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащеннястаціонарних реабілітаційних 

відділень, підрозділів закладів охорониздоров’я, які надають реабілітаційну допомогу 

дорослим у післягострому реабілітаційному періоді");   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 
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усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 01.06.2023 № 1602/23/М 

7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УТРЕ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Солом'янський р-н, вул. Кудряшова, буд. 18, прим. 137 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)), крім того методи 

не узгоджуються з наявними кабінетами та оснащенням;     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «дерматовенерологія»);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.06.2023 № 1604/23/М 

8. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР АУРУМ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Печерський р-н, вул. Різницька, буд. 11 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посади 

лікарів рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 " Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів 

з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180), крім того рекомендовано 

зазначити дату складання Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 
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прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.06.2023 № 1613/23/М 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЕМО 

МЕДИКА ЛАБОРАТОРІЯ" 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, пр-т Молоді, буд. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 4 та пунктом 7 Відомостей (структуру 

закладу охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу  МОЗ України від 

24.01.2008 №26 "Організація роботи лабораторій при дослідженні матеріалу, що містить 

біологічні патогенні агенти I - IV груп патогенності молекулярно-генетичними методами", 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.02.2008 за №88/14779);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов 

(кабінети не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання 

та оснащення);  

- графа 6 пункту 7 Відомостей містить неповну інформацію (рекомендовано вказати рік 

випуску медичної техніки та виробів медичного призначення, приладів, інструментарію);  

-  графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати найменування, дату, ким видано документ);  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальності «Вірусологія» між пунктом 1 та 

пунктом 9 Відомостей; 

- в пункті 10 Відомостей задекларовані інформація про молодшого спеціаліста, 

спеціальність якого відсутня в пункті 1 Відомостей. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.06.2023 № 1615/23/М 

10. ФОП Мельниченко Леся Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Драгоманова, буд. 2, кв. 692 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «дерматовенерологія»);  

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктом 26 

Ліцензійних умов (рекомендовано уточнити документ, що підтверджує спеціалізацію за 

профілем роботи сестри медичної з косметичних процедур). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.06.2023 № 1617/23/М 

11. ФОП Воробець Ірина Йосифівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Стрий, вул. О.Басараб, буд. 9, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 02.06.2023 № 1618/23/М 

12. ФОП Воробйова Аліна Євгенівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, смт Ворзель, вул. Ворзельська, 

буд. 8, корпус А, кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264 та наказом МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві  юстиції України 12.12.2007 за N 

1368/14635); спеціальності інших професіоналів в галузі медицини - до вимог Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 
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затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами);   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);     

- пункт 3, граф 2, 3 пункту 7 Відомостей оформлені з порушенням підпункту 1 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності, за якими ФОП має намір 

провадити медпрактику та режим роботи);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами));   

-  в пункті 7 Відомостей рекомендовано вказати кількість кабінетів із зазначенням 

обладнання/ оснащення в кожному та узгодити площі кабінетів із загальною площею 

приміщень;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками 

для надання невідкладної медичної допомоги);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 в т.ч. після 

дооснащення кабінетів);   

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати найменування, дату, ким видано документ);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

лікаря Воробйової А.Є. рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ 

України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, 

лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад 

професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180);  
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- в графах 5, 6 пункту 9 Відомостей рекомендовано вказати спеціальність до диплому та 

інформацію про наявність сертифіката лікаря-спеціаліста;   

- в графах 5, 6 пункту 10 Відомостей рекомендовано вказати спеціальність інформацію до 

диплому та інформацію щодо свідоцтва про проходження підвищення кваліфікації 

(спеціальність, номер, дата);  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов 

(посаду рекомендовано привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); Додатково звертаємо увагу, що 

Відомості носять декларативний характер, а отже додатки не передбачені. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.06.2023 № 1619/23/М 

13. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ПЕРСОМЕД КИЇВ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Бальзака Оноре де, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктом 26 

Ліцензійних умов (посаду молодшого спеціаліста рекомендуємо привести у відповідність 

до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням кваліфікації);   

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  із загальною 

площею приміщень;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- в графі 6 пункту 9 Відомостей рекомендовано вказати інформацію щодо сертифіката 

лікаря Бокій О.І. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 02.06.2023 № 1622/23/М 
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14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

ВІДНОВЛЕННЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ МЕДІНЮА" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Сімферопольська,                        

буд. 2-М 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- у графі 5 пункту 9 Відомостей рекомендовано вказати дату видачі диплому Науменка 

А.М. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 05.06.2023 № 1630/23/М 

15. ФОП Федорук Дмитро Сергійович 

Місцезнаходження: м.Київ, Деснянський р-н, вул. Лісківська, буд. 16, кв. 141 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов (в 

кабінеті наявне медичне обладнання, яке не відповідає об'єму надання медичної допомоги 

за спеціальністю "хірургічна стоматологія" за наявності сертифіката спеціаліста). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 05.06.2023 № 1635/23/М 
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16. ФОП Лис Петро Васильович 

Місцезнаходження: Волинська обл., м. Ковель, вул. Незалежності, буд. 70, кв. 33 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 9 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 05.06.2023 № 1637/23/М 

17. ФОП Новак Тетяна Вікторівна 

Місцезнаходження: Сумська обл., Охтирський р-н, м. Охтирка, пров. Харківський, 

буд. 15, кв. 43 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між графами 2 та 3 пункту 7 Відомостей щодо 

здобувача ліцензії;  

-  в графі 3 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати спеціальність;  

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між  п.7 та п.8 Відомостей 

(гігрометри). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 05.06.2023 № 1644/23/М 

18. ФОП Ромаха Оксана Андріївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Яворівський р-н, м. Новояворівськ,                                

вул. Вербицького, буд. 12, кв. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 
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законодавства України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.06.2023 № 1655/23/М 

19. ФОП Волошина Юлія Анатоліївна 

Місцезнаходження: м.Київ, Дніпровський р-н, вул. Хоткевича Гната, буд. 12, кв. 120 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних умов 

(не розмежовані приміщення щодо функціонального призначення із зазначенням 

обладнання та оснащення (стерилізаційна));    

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  із загальною 

площею приміщень;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов (площі 

приміщень рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ від 02.04.2013  

№ 259 «Про затвердження Державних санітарних норм і правил «Санітарно-

протиепідемічні вимоги до закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну 

(медико-санітарну) допомогу», зареєстрованого в в Міністерстві юстиції України 

08.04.2013 за № 570/23102). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.06.2023 № 1657/23/М 

20. ФОП Козарук Назарій Ігорович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, м. Коломия,                                  

вул. Театральна, буд.5, кв.9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно зазначити окремо за кожною спеціальністю та привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);    
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- пункт 3, графи 2-3 пункту 7 Відомостей оформлені з порушенням підпункту 1 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати  спеціальності, за якими ФОП має намір 

провадити медпрактику та режим роботи всіх задекларованих кабінетів);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації);  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати ким видані свідоцтва);  

- в пункті 10 Відомостей задекларовані інформація про молодшого спеціаліста, 

спеціальність якого відсутня в пункті 1 Відомостей;  

- графа 5 пункту 10 Відомостей містить неповні реквізити документа про освіту 

(рекомендовано вказати ким виданий диплом);  

- додатково звертаємо уважу, що Відомості носять декларативний характер, а отже 

додатки не передбачені. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.06.2023 № 1658/23/М 

21. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІРАЛАБ" 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, смт Коцюбинське, пров. 14 

Жовтня, буд. 1-А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пункті 7 Відомостей задекларований невідповідний набір приміщень (рекомендовано 

оснащення ЗОЗ привести у відповідність до вимог наказу МОЗ від 24.01.2008 №26, 

"Організація роботи лабораторій при дослідженні матеріалу, що містить біологічні 

патогенні агенти I - IV груп патогенності молекулярно-генетичними методами", 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.02.2008 за №88/14779). Після усунення 
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причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.06.2023 № 1659/23/М 

22. ФОП Шевчук Олена Йосипівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Козятин, вул. Медова,                               

буд. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.06.2023 № 1661/23/М 

23. ФОП Рик Катерина Вікторівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Петрова генерала, буд. 28, кв. 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пункті 11 Відомостей, виявлено порушення вимог 

пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією 

спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 06.06.2023 № 1670/23/М 

24. ФОП Власенко Світлана Володимирівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Благовісна, буд. 171, кв. 74 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі 

приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.06.2023 № 1672/23/М 

25. ФОП Алєксєєва Тетяна Василівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Докучаєва, буд. 17 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 02.06.2023 № 1008 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Алєксєєвій Тетяні Василівні ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які 

змінились, за формою згідно з Додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу 

ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим 

відправленням або в електронному вигляді). 

Заява від 06.06.2023 № 1675/23/М 

26. ФОП Осика Світлана Василівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, просп. Індустріальний, буд. 1-А,              

корп. 7, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки, які 

перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та 

пунктом 8 Відомостей;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 
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про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.06.2023 № 1676/23/М 

27. ФОП Вольська Юлія Віцентіївна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Звягельський р-н, м. Звягель, вул. Гетьмана 

Сагайдачного, буд. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

повірки та зазначеними реквізитами документа про метрологічну повірку. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.06.2023 № 1677/23/М 

28. СТАРОКРИВИНСЬКИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН 

ПОХИЛОГО ВІКУ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Шепетівський р-н, с. Старий Кривин,                      

вул. Перемоги, буд. 76А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 1, 2 Відомостей рекомендовано задекларувати спеціальність «організація і 

управління охороною здоров'я»;  

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та 

посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (зі 

змінами). Рекомендовано створити установу/заклад системи соціального захисту 

населення, оскільки вони надають медичну допомогу громадянам похилого віку або 

особам з інвалідністю);  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);   

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

лікаря Пенчук Н.В. рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 " Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів 

з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180, крім того інформацію 

рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 

446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264);  

- графа 6 пункту 10 Відомостей складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних 

умов (рекомендовано вказати інформацію щодо свідоцтва про проходження підвищення 

кваліфікації);  

- в пунктах 9 та 11 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про керівника ЗОЗ. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 07.06.2023 № 1679/23/М 

29. ФОП Ільків Вікторія Сергіївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Львівський р-н, м. Вінники, вул. Винна гора, 

буд.5В, кв. 58 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 08.05.2019 №1031 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Ільків В.С. ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики (згідно з підпунктом 10 пункту 13 Ліцензійних умов, ліцензіат 

зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в 

документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня 

настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які 

змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу 

ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим 
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відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку 

подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 

розділі «Ліцензування»).  

Заява від 07.06.2023 № 1680/23/М 

30. ФОП Богатиренко Лідія Володимирівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, пр-т Тракторобудівників, буд. 79 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов (в 

кабінеті наявне медичне обладнання, яке не відповідає об'єму надання медичної допомоги 

за спеціальністю "хірургічна стоматологія" за наявності сертифіката спеціаліста). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 07.06.2023 № 1684/23/М 

31. ФОП Русавська Ілона Валеріївна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Тульчинський р-н, с. Рахни-Лісові, вул. Світла, 

буд. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.06.2023 № 1686/23/М 

32. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНА 

КЛІНІКА АКАДЕМІКА ПЕТРЕНКА "СЛАВ-МЕД" 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, вул. Троїцька, буд. 28/А 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог  підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано інформацію привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 04.06.2007 №294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523 (із змінами), забезпечити ЗОЗ засобами 

захисту);  

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  із загальною 

площею приміщень;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (рекомендовано 

вказати набір приміщень стаціонарного підрозділу);   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

лікаря Злоби Д.Г. рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 " Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів 

з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 та з урахуванням наявного 

сертифіката спеціаліста);   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9, 11 та 

пунктом 7 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.06.2023 № 1688/23/М 

33. ФОП Туровський Ігор Володимирович 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Полтавська,                             

буд. 32, каб. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.06.2023 № 1695/23/М 

34. ФОП Чередниченко Марія Олександрівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Добролюбова, буд. 22, кв. 10/6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

лікаря-ортодонта рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 28.10.2002 №385 «Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою (асистентів 

фармацевтів), посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі 

охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров'я», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 

892/7180). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 08.06.2023 № 1698/23/М 

35. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР "НОВІТНЯ ЛАБОРАТОРІЯ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., Подільський р-н, м. Балта, вул. Лікарняна, буд. 13, 

корп. 3, кв. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 4 та пунктом 7 Відомостей (структуру 

закладу охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень 

зазначивши кабінет медичного директора);  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874); - в графі 2 пункту 7 Відомостей 

рекомендовано вказати режим роботи медичного директора  та лікарів;  

- в пункті 7 Відомостей рекомендовано вказати площі та узгодити їх із загальною площею 

приміщень. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 08.06.2023 № 1701/23/М 

36. ФОП Москва Микола Ярославович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Львівський р-н, м. Винники, вул. Івана Франка, 

буд. 23-Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пункті 9 Відомостей, виявлено порушення вимог 

пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією 

спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 08.06.2023 № 1705/23/М 

37. ФОП Оленешак Світлана Василівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Великоберезнянський р-н, с. Луг, буд. 113,                  

кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374);  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням пункту 14 ліцензійних умов (хірургічні 

втручання , виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен здійснювати 

на матеріально-технічній базі закладів охорони здоров’я, які надають відповідний вид 

медичної допомоги);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту .25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.06.2023 № 1708/23/М 

38. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ОФТАЛЬМОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР"ОПТІК МЕДІКАЛ" 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, м. Чернівці, вул. Комарова 

Володимира, буд. 15, кв. 54 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно зазначити окремо за кожною спеціальністю та привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 08.06.2023 № 1709/23/М 

39. ФОП Маковецький Станіслав Юрійович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, м. Надвірна,                     

вул. Мазепи Гетьмана, буд. 37, кв. 51 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);      

- пункт 3, графи 2, 3 пункту 7 Відомостей оформлені з порушенням підпункту 1 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати виключно спеціальності, за якими ФОП має 

намір провадити медпрактику та режим роботи);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення, інструментарій 

відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з 

урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 

«Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-

стоматолога та зубного техніка»);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію);  

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між п.7 та п.8 Відомостей;   

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати ким видано документ);  

- в графі 7 пункту 9 Відомостей зазначається інформація виключно про посвідчення про 

присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 08.06.2023 № 1712/23/М 

40. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДІПРОМАКС" 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Леваневського, буд.61, кв.198 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 11 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ від 25.05.2006 №319 "Про 

затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 09.06.2006 №696/12570 (основна 

зайнятість в двох ЗОЗ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.06.2023 № 1713/23/М 

41. ФОП Нікітіна Світлана Іванівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Деснянський р-н, вул. Кубанської України, буд. 33а, 

корпус б, кв. 89 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних умов 

(не розмежовані приміщення щодо функціонального призначення із зазначенням 

обладнання та оснащення (стерилізаційна));    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов (площі 

приміщень рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ від 02.04.2013    

№ 259 «Про затвердження Державних санітарних норм і правил «Санітарно-

протиепідемічні вимоги до закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну 

(медико-санітарну) допомогу», зареєстрованого в в Міністерстві юстиції України 

08.04.2013 за № 570/23102). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.06.2023 № 1714/23/М 

42. ФОП Петров Віктор Олександрович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Швабська, буд. 70, кв. 12 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- ФОП Петров В.О. провадить господарську діяльність з медичної практики на підставі 

ліцензії МОЗ України від 29.03.2012 серії АГ № 598303 (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних 

умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які 

були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний 

термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, 

які змінились, за формою згідно з Додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до 

органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим 

відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку 

подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 

розділі «Ліцензування»).  

Заява від 08.06.2023 № 1715/23/М 

43. ФОП Козаренко Олена Іванівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., Саратський р-н, с. Сергіївка, вул. Першотравнева, 

буд. 114 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 17.07.2023 № 1285 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Козаренко О.І. ліцензії на провадження господарської 

діяльності з медичної практики (згідно з підпунктом10 пункту 13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які 

змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу 

ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим 

відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку 

подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 

розділі «Ліцензування»).  

Заява від 09.06.2023 № 1724/23/М 

44. ФОП Васютин Юрій Михайлович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Болехів, с. Сукіль, вул. Івана Франка, 

буд. 26 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374);  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.06.2023 № 1728/23/М 

45. ФОП Максимів Остап Романович 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Федьковича, буд. 34, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 2 пункту 7 Відомостей складена із порушенням Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити режим роботи в задекларованих приміщеннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.06.2023 № 1729/23/М 

46. ФОП Ханько Ілона Михайлівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, м. Канів, вул. Героїв Дніпра, 

буд. 35, кв. 250 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 
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про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.06.2023 № 1735/23/М 

47. ФОП Розум Євгенія Сергіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, Деснянський р-н, вул. Кубанської України. буд. 37,                     

кв. 139 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 09.06.2023 № 1736/23/М 

48. ФОП Притула Віра Григорівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Солом'янський р-н, пр-т Любомира Гузара, буд. 46-Б,                     

кв. 42 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктом 26 

Ліцензійних умов (посаду молодшого спеціаліста рекомендуємо привести у відповідність 

до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням кваліфікації). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.06.2023 № 1737/23/М 

49. ФОП Ненахова Олена Борисівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, смт Обухівка,                               

вул. Кленова, буд. 39 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації);  

- в пункті 7 Відомостей наявна неузгодженість інформації щодо найменування кабінету та 

спеціальностями, за якими буде провадитись медична практика;  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 09.06.2023 № 1740/23/М 

50. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЖОРНО 

ДЕНТАЛЕ ГОЛОСІЇВСЬКА" 

Місцезнаходження: м.Київ, Голосіївський р-н, пр-т Голосіївський, буд. 27, літ. А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 17.07.2023 № 1285  «Про ліцензування медичної практики» 

затверджено рішення про видачу ТОВ "ДЖОРНО ДЕНТАЛЕ ГОЛОСІЇВСЬКА" ліцензії на 

провадження господарської діяльності з медичної практики (згідно з підпунктом 10 

пункту 13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про 

всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання 

ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням 

виключно тих відомостей, які змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних 

умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб 

(нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними 

роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у 

сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

МОЗ України в розділі «Ліцензування»).  

Заява від 09.06.2023 № 1741/23/М 
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51. ФОП Волошина Валентина Петрівна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, м. Кам'янець-

Подільський, вул. Шевченка, буд. 67 

Ідентифікаційний код: \ 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2, 3, 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури лікарських 

спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264);  

- графа 2 пункту 2 Відомостей складена з порушенням Додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити адресу провадження медичної практики);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);      

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації. Враховуючи зазначене рекомендовано 

забезпечити дотримання вимог до стерилізації інструментарію);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  із загальною 

площею приміщень;  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктом 7 Відомостей (відсутні 

кабінети за всіма спеціальностями, за якими здобувач ліцензії має намір провадити 

медпрактику);   

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати документ);   
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів).  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посади 

лікарів рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів 

з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180);  

- в графі 6 пункту 9 та 10 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про наявність 

сертифікатів лікарів-спеціалістів та свідоцтв про походження підвищення кваліфікації 

молодших спеціалістів з медичною освітою;   

- в пунктах 9, 10 Відомостей наявна неузгодженість інформації щодо дати видачі освітньо-

кваліфікаційних документів лікаря Слугіної М.Є. та сестри медичної Волковської Н.І.;  

- Відомості складені з порушенням вимог Типової інструкції з діловодства в 

міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 №55 (підпис ФОП на окремому 

аркуші). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 09.06.2023 № 1744/23/М 

52. ФОП Яловий Ігор Леонідович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Малиновського маршала, 

буд. 8, кв. 115 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях);  

- в графі 7 пункту 9 Відомостей зазначена недостовірна інформація (рекомендовано 

вказати достовірну дату видачі посвідчення про присвоєння (підтвердження) 

кваліфікаційної категорії). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.06.2023 № 1746/23/М 
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53. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТЕРМ ЕКС" 

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, вул. Герцена, буд. 35, кв. 404 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.06.2023 № 1747/23/М 

54. ФОП Яковенко Андрій Васильович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Новомосковський р-н,                                                           

м. Новомосковськ, вул. Гетьманська, буд. 55, корпус а, кв. 3 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 2 пункту 7 Відомостей складена із порушенням Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити режим роботи лікаря-стоматолога). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.06.2023 № 1750/23/М 

55. ФОП Шатковський Олександр Олександрович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Аудиторна, буд. 33-А,                              

кв. 52 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 12.06.2023 № 1751/23/М 

56. ФОП Лагунова Яна Георгіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, пров. Парусний, буд. 12, кв. 75 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.06.2023 № 1753/23/М 

57. ФОП Петюніна Ольга Вячеславівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Багалія, буд. 11, кв. 43 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.06.2023 № 1759/23/М 

58. ФОП Горін Олександр Олександрович 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Ревуцького, буд. 9, кв. 398 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі 

приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам);   
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- наявна неузгодженість спеціальностей, зазначених в пункті 7 Відомостей («хірургічна 

стоматологія» та «дитяча анестезіологія»);  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати найменування, дату, ким видано документ);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посади 

лікарів рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 

№385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 та з урахуванням наявних сертифікатів). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 12.06.2023 № 1760/23/М 

59. ФОП Веселов Максим Олександрович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, м. Білгород-

Дністровський, вул. Багрицького, буд. 25 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статей 351, 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 12.06.2023 № 1762/23/М 

60. ФОП Онікієнко Артем Сергійович 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, м. Бориспіль,                                   

вул. Головатого, буд. 89, офіс 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.06.2023 № 1763/23/М 

61. ФОП Панова Олена Вадимівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Чугуївський р-н, м. Чугуїв, вул. Гагаріна,                        

буд. 28, кв. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.06.2023 № 1767/23/М 

62. СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, вул. Герасима Кондратьєва, буд. 160 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 24.02.2021 №331 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу ліцензії Сумському національному аграрному університету (згідно з 

пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про 

всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання 

ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням 

виключно тих відомостей, які змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних 

умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб 

(нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними 

роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у 

сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

МОЗ України в розділі «Ліцензування».  
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Заява від 12.06.2023 № 1769/23/М 

63. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МАЙДЕНТ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Драгоманова, буд. 40Є, офіс 190 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.06.2023 № 1772/23/М 

64. ФОП Сергієнко Ірина Ігорівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Горохів, вул. Паркова, буд. 24А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.06.2023 № 1773/23/М 

65. ФОП Андрушкевич Вадим Віталійович 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Хмельницький,                                                        

вул. Кам'янецька, буд. 126/3, кв. 23 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 2 пункту 2 Відомостей складена із порушенням Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити повну адресу місця провадження господарської діяльності з 
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медичної практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.06.2023 № 1774/23/М 

66. ФОП Зварич Мар'яна Богданівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Червоноградський р-н, с. Волсвин, вул. Зелена, 

буд. 39 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації інструментарію 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844); 

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) лікаря-дерматовенеролога відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011                      

№ 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 13.06.2023 № 1776/23/М 

67. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СОЛМЕД" 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Тячівський р-н, смт Солотвино,                                                        

вул. Тячівська, буд. 16 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати операційну, оскільки наявне обладнання/оснащення, що 
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застосовується при хірургічних втручаннях). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.06.2023 № 1778/23/М 

68. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА 

СІМЕЙНОГО ТИПУ "ФЕМЕЛІ МЕД" 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Павлокічкаська, буд. 11, кв. 

38 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано документ про метрологічну повірку, який не передбачений пунктом 

3 розділу IV Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, затвердженого наказом 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 08.02.2016 №193, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.02.2016 за № 278/28408);  

- виявлена розбіжність місця реєстрації між заявою про отримання ліцензії та 

інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.06.2023 № 1779/23/М 

69. ФОП Борисова Наталія Петрівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Рядова, буд. 20 ОС 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.06.2023 № 1788/23/М 
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70. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА 

РЕНА" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Мазепи Івана, буд.6 Г 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: - пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 

352 Основ законодавства України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.06.2023 № 1789/23/М 

Всього 70 справ 
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